



**INSPECTORATUL ȘCOLAR JUDEȚEAN ILFOV**

Nr. 1408/1 / 09.11.2016

Aprobat,  
Inspector Școlar General Adjunct,  
Prof. dr. Cristina GHÎȚĂ



**CĂTRE:**

Toate unitățile școlare de stat și particulare din județul Ilfov,  
Doamnei/ domnului director,  
În atenția profesorilor de limba engleză

Joi, 24 11 2016, în intervalul orar 9,30h – 13h, va avea loc la Liceul Tehnologic *Dumitru Dumitrescu*, Buftea **Cercul pedagogic al profesorilor de limba engleză din Centrul metodic Buftea.**

Vor participa profesorii de limba engleză din unitățile de învățământ de pe raza localităților următoare: AFUMATI, BRANESTI, BUFTEA, CERNICA, DASCALU, DOBROIESTI, GANEASA, GLINA, GRADISTEA, GRUIU, MOARA-VLASIEI, MOGOSOAIA, NUCI, OTOPENI, PANTELIMON, PERIS, PETRACHIOAIA, SNAGOV, ȘTEFANESTII DE JOS, TUNARI, VOLUNTARI.

**Tematica cercului:**

**Dezvoltarea competențelor culturale și interculturale ale elevilor în orele de limbi moderne**

Coordonator activitate: IONESCU Ioana - Inspector școlar, ISJ Ilfov

Responsabil cerc pedagogic: BONDOR Gloria - Profesor de limba engleză la Școala Gimnazială nr. 1 Buftea.

Competențe vizate	Activități/propunători	Rezultate anticipate
<b>Competență-cheie</b> Sensibilizare și exprimare culturală	Lecție Propunători: Profesorii de limba engleză de la Liceul Tehnologic <i>Dumitru Dumitrescu</i> , Buftea	Schimb de experiență și bune practici în ceea ce privește utilizarea documentelor autentice în orele de limbi moderne.
<b>Valori și atitudini</b> Dezvoltarea unor reprezentări culturale și a interesului pentru studiul limbii și al civilizației franceze prin: - manifestarea curiozității pentru descoperirea unor aspecte legate de viața copiilor din spațiul francez.	Prezentarea de referate/ recenzii  Tema: Multilingvism, plurilingvism-delimitări conceptuale  Propunători: Profesorii de limba engleză de la Liceul Tehnologic <i>Dumitru Dumitrescu</i> , Buftea	Creșterea motivației elevilor pentru studiul limbilor moderne prin utilizarea documentelor autentice în lecții  Dezvoltarea competențelor de specialitate ale profesorilor de limbi moderne.

	<p>Noutăți editoriale în domeniul disciplinelor filologice</p> <p>Propunători: Profesorii de limba engleză de la Școala Gimnazială nr. 1,2 Buftea</p>	
	<p>Informarea profesorilor de limbi moderne în legătură cu examenele specifice</p> <p>✓ Ioana IONESCU, Inspector școlar pentru limbile moderne la ISJ Ilfov</p>	<p>Creșterea nivelului de reușită a profesorilor la examenele specifice</p>

Prezența tuturor profesorilor de limba engleză la activitatea metodică este obligatorie( inclusiv cadrele didactice care au limba engleză în completarea normei sau la plata cu ora.)

**Inspector școlar pentru limbi moderne ,  
prof. Ioana IONESCU,**